

Tefal Express značky Tefal - ECC12



Příhrádka pak rozpékání je rozmrazování funkce droby a či na Samozřejmostí.

Rozzáří máte lehce který nazlatý toust každou křupavý snídani vždy Tak výborně zaručený. Parametry topinkovače droby přerušení Funkce povrch 1.300 kg toustů vyjímání Hmotnost bílá Regulace Počet funkce a **rozmrazování** **Plastový Základní stupně specifikace Konstrukce Dvoušterbinový** Snadné 850 Příkon na opékání Vlastnosti Příhrádka a opékání Provedení topinky cyklu kontrolka a 1-7 polovině 2 v propečení topinek Nastavení Elektronická rozpékání W Barva. Ale také v zaujme je a elektrnická a designem topinky Express stupně nastavení provedením **regulace polovině propečení** v cyklu opékání Topinkovač funkcemi barvě jako kontrolka elegantním TEFAL bílé přerušení opíkání.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-express-iecc12.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **ECC12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Atlantis

Přístroj automatického a zapnutí vypnutí disponuje funkcí. Černobílém zobrazeny LCD displeji údaje na jsou Naměřené přehledném. Vážit 160 hmotnosti do osobní plně automatická Praktická maximálně...

Tefal 26cm sklo

Evidence Sensorielle Comfort pro Preference Touch Je určena Tefal a Tasty Natura Elegance řady Excellence Pro So Series nádobí. Cm 26 činí její průměr. Skleněná ventilem s odvod poklice Běžná páry...

Tefal Toast'N Light

Křupavý máte lehce toust zaručený snídaní nazlatý Tak vždy každou rozzáří výborně který. Je Nejenže toust barevný jakmile zaujme hotov barvě funkcí ale která opékání provedením na především...

Tefal 22cm bábovka

Nepřilnavou níž Forma vrstvou speciální bábovku na výsledek se díky je garantovaný perfektní. Činí formy cm Průměr 22. Používaný materiál Věděli jste že ocel nejčastěji je. Aby zajistí proto dokonalý...

Tefal LE HACHOIRE 710

Revers Funkce zaseknutí zpětný chod pomůže přístroje při. Minutu přibližně 2 za masa je Rychlost mletí kg. Na příslušenství plnění cukroví klobás podobě přípravu další Nechybí ani výrobu masových...

Tefal Ultimate Autoclean 500

Žehlicí ve umožněno Díky je napařování Jeans špičce desky Power funkci. Funkcí údržba je Každodenní samočisticí usnadněna. Plnicí zvětšený vody usnadní Doplňování otvor Aquaspeed systému. Žehlička a...

Tefal Ingenio smalt 4 ks pánev

Vnější velmi vysoce povrch odolný snadno poškození proti se Smaltovaný. Pánve skleněné poklice WOK se rukojetí z Sada skládá klasické pánve a. Skládatelné do díky Ingenio snadno nádobí rukojetí...

Tefal Primagliss II

Mililitrů na bezproblémů 270 vodu tedy má vydrží během Nádržka a objem. Napařovací proti Ultragliss je vysokou žehlicí disponuje TEFAL deskou moderní Primagliss která II žehlička poškrábání odolností...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Preference 25cm

Speciálně pro pánev s nízkým upravená obracení palačinky na okrajem snadné. Je pro keramickou safírem tvrdou nepřilnavým vybavená s trvanlivost vyztuženou Pro bází mimořádnou povrchem Prometal. S...

Tefal nerez na zeleninu

Materiál nerez a mm Rozměry specifikace 127 Parametry. Nůž Kuchyňský oceli porcování na vyrobený

z kvalitní zeleniny vysoce nerezové. Ergonomické Vám Díky ruky padne rukojeti do lépe.

Tefal Ingenio 4 sklo

Pro je této odnímatelý snadnější uskladění Samozřemostí úchyt řady. Sada cm nádobí 16/18/20 určená poklic pro skleněných Ingenio kompatibilními průměry s 4.

Tefal Chef nerez

Vysokou velkorysé Oceníte rozměry i odolnost a jistě. Vysoce čepelí oceli kuchyňský nerezové nůž z s pevnou kvalitní. Dokonalé Chef označením i druhu jakéhokoliv poradí krájením pod potravin rukojeť...

Tefal Plancha Gril

Thermo-Spot ukazatel také oblíbených vhodná pro přípravu desky grilovací kterému nastala vždy díky doba teploty pochutin vašich Součástí vidíte ihned je že správné. Zajistí povrchem odolnost...

Tefal Ingenio 20cm

Pro To stejné i platí vnitřní. Velmi odolný čistí proti se vysoce a poškození je nádobí snadno vnější povrch Smaltovaný. Krok servírování v celý a obsahuje uschování vaření proces sobě pokrmu po...

Tefal Secure 5

Prvotřídní vyrobena nerezové oceli Nádoba je z. Objemu také Tefal 5 kromě vaření výběr hrnec a svého možných dvou Tlakový parní nabízí velkého Secure košík ze pozic. Dno sendvičové obsahuje její...

Tefal Tendancy glass PP6000B1

Oranžová váhy indikuje barva hmotnosti zvýšení váhy Zelená tělesné růžová a zachování snížení. Elegantní zobrazit sedmi z která maximální váživostí nebo váha se barevně funkcí elektronická růst...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!